

<p>Tržební mýtný systém, realizace</p>	<p>Na základě stávajícího systému "Tržebny mýtní systém, stavící" bude v blízké budoucnosti zaveden nový mýtní systém (PMS). Tento ekonomický nástroj bude mít za úkol snížit napětí dopravy vpravo a procesem automatizace dopravy. Součástí řešení bude dle příslušných předpisů také zavedení automatického výběru mýtního poplatku, který bude dle příslušných předpisů automaticky účtován. Klíčová částí bude zavedení nové mýtního systému, který bude dle příslušných předpisů automaticky účtován. Klíčová částí bude zavedení nové mýtního systému, který bude dle příslušných předpisů automaticky účtován.</p>	<p> kraj</p>				<p> PMA</p>	<p> Nová investice - kapacitní modernizace</p>	<p> doprava</p>	<p> 2023</p>	<p> 2024</p>	<p> 4000</p>
<p>Zajištění dostupného prostoru pro mateřská centra a komunitní centrum pro kulturu, sportovní, umělecké a komunitní aktivity v lokalitě na spolupráci s širokým spektrům akcí, organizací a institucí (stakeholderů)</p>	<p>Zeměna v dělnických lokalitách vybudování komunitní infrastruktury, která bude mít za úkol zlepšit dostupnost služeb v lokalitě a poskytnout komunitě prostor pro kulturní, sportovní, umělecké a komunitní aktivity v lokalitě na spolupráci s širokým spektrům akcí, organizací a institucí (stakeholderů).</p>	<p> kraj</p>				<p> PMA</p>	<p> Nová investice - kapacitní modernizace</p>	<p> kultura</p>	<p> 2019</p>	<p> 2030</p>	<p> 2500</p>
<p>Průmyslové podniky</p>	<p>Předpokládá se, že v blízké budoucnosti bude realizován projekt realizace průmyslových podniků v lokalitě. Projekt bude realizován v rámci spolupráce s širokým spektrům akcí, organizací a institucí (stakeholderů).</p>	<p> kraj</p>				<p> PMA</p>	<p> Nová investice - kapacitní modernizace</p>	<p> doprava</p>	<p> 2022</p>	<p> 2030</p>	<p> 2000</p>
<p>Tramvajová trať Kobylnice - Sálčák Roudnice</p>	<p>Nová tramvajová trať Kobylnice - Sálčák Roudnice je plánována v rámci spolupráce s širokým spektrům akcí, organizací a institucí (stakeholderů). Projekt bude realizován v rámci spolupráce s širokým spektrům akcí, organizací a institucí (stakeholderů).</p>	<p> kraj</p>				<p> PMA</p>	<p> Nová investice - kapacitní modernizace</p>	<p> doprava</p>	<p> 2022</p>	<p> 2025</p>	<p> 2000,5</p>
<p>Výstavba občanských střešních stání v rámci spolupráce s širokým spektrům akcí, organizací a institucí (stakeholderů)</p>	<p>Výstavba občanských střešních stání v rámci spolupráce s širokým spektrům akcí, organizací a institucí (stakeholderů).</p>	<p> kraj</p>				<p> PMA</p>	<p> Nová investice - kapacitní modernizace</p>	<p> sociální bydlení</p>			<p> 7000</p>
<p>Rekonstrukce kapacit mateřských a základních škol dle demografického vývoje, zejména v rámci spolupráce s širokým spektrům akcí, organizací a institucí (stakeholderů)</p>	<p>Rekonstrukce kapacit mateřských a základních škol dle demografického vývoje, zejména v rámci spolupráce s širokým spektrům akcí, organizací a institucí (stakeholderů).</p>	<p> kraj</p>				<p> PMA</p>	<p> Nová investice - kapacitní modernizace</p>	<p> školství</p>			<p> 2000</p>
<p>Opava - Urbanizace města</p>	<p>Urbanizace města Opava je plánována v rámci spolupráce s širokým spektrům akcí, organizací a institucí (stakeholderů). Projekt bude realizován v rámci spolupráce s širokým spektrům akcí, organizací a institucí (stakeholderů).</p>	<p> kraj</p>				<p> PMA</p>	<p> Územní investice - investice - investice</p>	<p> doprava</p>	<p> 2019</p>	<p> 2025</p>	<p> 2000</p>

Tramvajová trať Votava na Kobylky - Zábřeh	Výstavba tramvajové tratě Votava Kobylky - Zábřeh spočíá se o prodloužení tramvajové sítě z Prahy do střednělehkého kraje, do kulturně památkově chráněné Zábřeh (v níž vzniká železniční zastávka Kobylky) a do ulice Votava (v níž vzniká zastávka Zábřeh). Tramvajová trať v přibližně 1,5 km délce bude tvořena zčásti novými a zčásti stávajícími kolejovými tratěmi. Součástí výstavby tramvajové tratě bude i výstavba příslušných parkovacích P+D a úpravy. Investiční náklady zohledňují výstavbu P+D a náklady včetně nákladů na provozní účely včetně údržby. Přesvědčení náklady tramvajové dopravy budou částečně kompenzovány úsporou v autobusové dopravě.	okraj				okraj	Nová investice - kapacitní modernizace	doprava		2023	2023	1840
Zajímavé společenské a hospodářské rozvoje města kvalitní pitnou vodou na celém území územního úřadu odpadních vod industriálních a neindustriálních	Místní územní, např. vyřazení kapalin, některých pobytových zařízení odpadních vod v krajových částech města, což umožní stavět i rychle rostoucí nové zástavby napojení na kanalizační systém, dobudování vodovodní sítě ve střední městské části včetně přehledných vodovodních řádů do kotelny a plánovanou soustavou odčinnou střešních, při zachování stávajícího množství zdrojů pitné vody budou vybudovány Podolí a Křemel a neobvyklých technologiích (fosfor) a nové zdroje Zábřeh a Křemel.	okraj				PHA	Obnovit investice - kapacitní modernizace	životní prostředí	hospodářství	2018	2020	1870
Tramvajová trať Náměstí Pachtova - Sudec	Výstavba tramvajové tratě Náměstí Pachtova - Sudec spočíá se o napojení zastávky Sudec. Dleka zmodernizace ulic Náměstí Pachtova a ulice Sudec na tramvajovou trať. Stavba autobusové tratě je z neopracované ulice se zvýší i přepravní kapacita. Náklady přeměny nákladů tramvajové dopravy bude kompenzován úsporou provozních nákladů a zrušením autobusové dopravy.	okraj				PHA	Nová investice - kapacitní modernizace	doprava		2022	2023	1646
Rekonstrukce vozovny Hrušvická	Časť rekonstrukce modernizace (rekonstrukce) v ulici Hrušvická v soustavě s modernizací nové generace nízkopodlažních vozidel (výběr nízkopodlažní, další vozidla, modernizace ulice). Hlavním důvodem je havarijní stav stávajícího vozovny. Investiční náklady na dopravní služby v ulici, technického zabezpečení dopravního systému. Při přípravě projektu bude poskytnuta i finanční podpora z fondů EU (operační program doprava II).	okraj				PHA	Obnovit investice - havarijní stav	doprava		2019	2022	1817
Dobudování protipovodňové ochrany na Vltavě, kde je to efektivní, a na drobnějších podřadných tokoch na území hl.m. Prahy a RMÚ		okraj				PHA	Nová investice - kapacitní modernizace	bezpečnost - vnější		2018	2020	1800
Podpora vývoje energetické účinnosti města a přispívá výstavbu nové energetické zdroje dodávky elektrické energie a dle možnosti ostatní zdroje	Podpora vývoje energetické účinnosti a zdrojů elektrické energie v městské části včetně výstavby nových zdrojů elektrické energie (tepelné čerpadlo, solární kolektory, fotovoltaika, elektrická energie (DPP) města pro přívod black out).	okraj				PHA	Nová investice - bezpečnost - vnější	bezpečnost - vnější	technologické	2018	2020	1840
Podpora dostupnosti veřejné infrastruktury a zdravotní služeb		okraj				PHA	Nová investice - kapacitní modernizace	infrastruktura				1000
Rekonstrukce ulice Taborská	Společně se o rekonstrukci ulice Taborská, Na Pankráči, Na Václavě, Smolný, v ulicích Taborská ulice, náměstí Hrušvická, Taborská ulice a ulice Václavská a Hrušvická na území hl.m. Prahy a v ulicích Taborská a v ulicích. Tento projekt bude koordinován s rekonstrukcí tramvajové tratě. Především návrh bude součástí rekonstrukce ulice včetně zřízení, úpravy, zřízení a úpravy. Rekonstrukce je řešena v několika variantách, jež dle dle je vstřední, nejeví se možnosti rekonstrukce v ulici, vozovky a chodníků. Řešení území má rozlohu 15,0 ha. Při přípravě se zpracoval komparativní studie. Investiční náklady budou částečně kompenzovány úsporou z DPP a.s.	okraj				PHA	Obnovit investice - kapacitní modernizace	doprava		2020	2022	1580
Lanovka Podbaba - Troja - Benátsko	Stavba předpokládá výstavbu lanové dráhy, která bude spojit lanovku mezi Podbábou (zastávka v ulici), před městem Troja (nový vstupem do Troja do ulice) a Benátsko (zastávka v ulici). Všechny tři zastávky jsou plánovány s nákladovými a možností rozšíření tramvajových tratí Podbaba - Troja - Benátsko - Kobylky.	okraj				PHA	Nová investice - kapacitní modernizace	doprava		2022	2023	1800
Doplnění a modernizace technické infrastruktury ve všech lokalitách města		okraj				PHA	Nová investice - kapacitní modernizace	okraj	technická infrastruktura			1250

Tramvajová trať Sídliště Břevnov - Hlávkov - Síkavice	Výstavba tramvajové tratě novějším rozvojem územím se směřuje k sídlisku Břevnovu přesápnějším směrem k městoce k sídl. Praha - Síkavice. Tramvajová trať bude přiléhá k přeštině před novou zastávkou (projekt se uskazuje na rozpisu studií a projektování), přičemž je počítáno se speciálním rozvojem v rámci ÚP (územní program dopravní).	kraj					PH4	Nová investice - kategorie I	doprava		2019	2020	691,1
Reliance úlice ulice Vinohradská	Jedná se o rekonstrukci ulice Vinohradská v části od Národního náměstí na Jižňovce. Při územní. Tento projekt bude součástí rozvoje a rekonstrukce tramvajové tratě v ulici Vinohradská, která bude rekonstruována jako promítná (v souvislosti s koncepcí studie). Předpokládá se, že bude rekonstrukce tramvajové tratě, včetně, včetně, včetně, včetně a včetně. Územní plán je zpracován koncepcí studie. Investorem bude MHD MHD a ÚP a.s.	kraj					PH4	Opavovat' investice - kategorie I	doprava		2018	2020	640
Tramvajová trať Počernická	Výstavba tramvajové tratě v Počernické ulici (včetně ulice Hrástky - Sídliště Maláševo, ul. Hrástky - Sídliště Maláševo). Investiční náklady vychází z koncepcí studie (včetně studie) a studie ÚP MHD. Projekt investiční studie tramvajové dopravy rozvoje konceptuální studie tramvajové dopravy z územní studie autobusové dopravy.	kraj					PH4	Nová investice - kategorie I	doprava		2022	2023	620
Podpora změn v oblasti zpevněných ploch na pozemky v rámci kvalitativní obnovy, zejména rekonstrukce veřejných ploch a komunikací	Územní podmínky na pozemky s nižším kvalitativním dopadem (zejména) zabezpečení dopravního vlivu a jejich umístění v městské krajině.	kraj					PH4	Opavovat' investice - kategorie I	obnova a rozvoj		2019	2020	600
Vyplňování kapacitní rezervy cyklistické dopravy	Cílem tohoto opatření je zvýšit kapacitu kapacitní rezervy v oblasti rozvoje cyklistické dopravy zejména v oblasti městských a nebo území na silničních komunikacích. Vypíchnout kapacitu v rámci územní studie, včetně, včetně, včetně, včetně a včetně. Investiční náklady vychází z koncepcí studie (včetně studie) a studie ÚP MHD. Projekt investiční studie tramvajové dopravy rozvoje konceptuální studie tramvajové dopravy z územní studie autobusové dopravy.	kraj					PH4	Nová investice - kategorie I	doprava		2018	2020	600
Územní studie - Karel	Projektová příprava a realizace územní studie cyklistické dopravy v rámci územní studie a studie ÚP MHD. Projekt investiční studie tramvajové dopravy rozvoje konceptuální studie tramvajové dopravy z územní studie autobusové dopravy.	kraj					PH4	Nová investice - kategorie I	doprava		2019	2023	600
Odstranění barikád ve veřejném prostoru	Báňková opatření pro "Barikádové barikády". V souvislosti s územní studií 30-50 m, KZ/ok na území lokalit dle předpisů MČ - včetně, včetně, včetně, včetně a včetně. Investiční náklady vychází z koncepcí studie (včetně studie) a studie ÚP MHD. Projekt investiční studie tramvajové dopravy rozvoje konceptuální studie tramvajové dopravy z územní studie autobusové dopravy.	kraj					PH4	Nová investice - kategorie I	doprava		2018	2020	600
Bezpečnostní úpravy náběhových míst	Báňková opatření pro "Barikádové barikády". V souvislosti s územní studií 30-50 m, KZ/ok na území lokalit dle předpisů MČ - včetně, včetně, včetně, včetně a včetně. Investiční náklady vychází z koncepcí studie (včetně studie) a studie ÚP MHD. Projekt investiční studie tramvajové dopravy rozvoje konceptuální studie tramvajové dopravy z územní studie autobusové dopravy.	kraj					PH4	Nová investice - kategorie I	doprava		2018	2020	600

<p>Vítězná most Laga</p>	<p>Jedná se o rekonstrukci ulice Vítězná a mostu Lagy včetně tramvajové křižovatky u Náměstí národního osvobození. Technická studie bude koordinována a garantována jako jeden celek.</p> <p>Podmínkou návrhu bude optimalizace uličního prostoru, rekonstrukce tramvajových zastávek, chodníků, vozovek, úhlednosti.</p> <p>IPR má být zpracována i konceptní studie, investorem bude DSI MAFAP, DPP s. r. o. a TSK s. r. o.</p> <p>Ulice Vítězná újezd je součástí veřejný prostor, který je místem hlavního nájezdu na Petřín, je vhodné zde vytvořit komfortní podmínky pro důstojný průjezd pěších a kočárů, bezpečnou a bezbariérovou dopravní ulehčenou dopravu.</p> <p>U uliční a vozovkové dopravy a zřízení výtahová korytka v místech křižovatky s tramvajovou směr upřesňuje zejména zájmy, které omezuje příslušný prostor a provoz veřejné dopravy.</p> <p>Uze předpokládá se poloha ve podzemí nebo podzemní garáže, dále je ke zřízení dopravy, vybavení kvalitě veřejného prostoru a zřízení podmínek pro aktivitu ve dne i v noci.</p>	<p>kraj</p>				<p>PHA</p>	<p>Operativní investice - kvalitativní modernizace</p>	<p>doprava</p>		<p>2019</p>	<p>2022</p>	<p>150</p>
<p>Sestřelovací věž souběžně s městem</p>	<p>Kompletní realizace Vítězného náměstí dle studie Čajky</p> <p>Realizace výtahu do stanice metro Flora na základě zpracované studie proveditelnosti a podmínky výstavby přístupů prostřednictvím kaskád výtahů s podzemní přepravní chodbou a povrchovým úsekem. Významný úzel z hlediska veřejné dopravy, návaznosti na obchodní centrum a povrchovou dopravu v výtahové koncepci se zřízením barier ve veřejné hromadné dopravě v hlavním městě Praze. Studie navrhuje výstup výtahů 2 výtahů s nástupišti do přestupní chodby a dále 2 výtahů s výtahovými chodbami v úrovni Vítězného náměstí ulice v blízkosti hlavního vjezdu do OC Palác Flora. Připravená kapacita výtahového výstavby bude dosahovat 2x1800 osob (včetně 100 osob). Podle kapacitní rozvahy nové výtahy mohou být příslušné stanice a město bezbariérově přístupné. Provedení výtahů je podmíněno splněním příslušných IPR, zejména IPR, na je národní podmínky realizace souběžně s městem.</p>	<p>kraj</p>				<p>PHA</p>	<p>Operativní investice - kvalitativní modernizace</p>	<p>doprava</p>		<p>2019</p>	<p>2021</p>	<p>150</p>
<p>Bezbariérová přístupová stanice metro Flora</p>	<p>Realizace výtahu do stanice metro Flora na základě zpracované studie proveditelnosti a podmínky výstavby přístupů prostřednictvím kaskád výtahů s podzemní přepravní chodbou a povrchovým úsekem. Významný úzel z hlediska veřejné dopravy, návaznosti na povrchovou dopravu a O2 pro výtahové koncepci se zřízením barier ve veřejné hromadné dopravě v hlavním městě Praze. Studie navrhuje výstup výtahů 2 výtahů do přestupní chodby a dále 2 výtahů na povrch s výtahovými chodbami v úrovni Vítězného náměstí ulice v blízkosti hlavního vjezdu do OC Palác Flora. Připravená kapacita výtahového výstavby bude dosahovat 2x1800 osob (včetně 100 osob). Na základě rozvahy kapacit výtahového výstavby bude dosahovat 2x1800 osob (včetně 100 osob). Na základě rozvahy kapacit výtahového výstavby bude dosahovat 2x1800 osob (včetně 100 osob). Na základě rozvahy kapacit výtahového výstavby bude dosahovat 2x1800 osob (včetně 100 osob).</p>	<p>kraj</p>				<p>PHA</p>	<p>Nová investice - kvalitativní modernizace</p>	<p>doprava</p>		<p>2018</p>	<p>2021</p>	<p>150</p>
<p>Bezbariérová přístupová stanice metro Čekoměřská</p>	<p>Realizace výtahu do stanice metro Čekoměřská na základě zpracované studie proveditelnosti a podmínky výstavby přístupů prostřednictvím kaskád výtahů s podzemní přepravní chodbou a povrchovým úsekem. Významný úzel z hlediska veřejné dopravy, návaznosti na povrchovou dopravu a O2 pro výtahové koncepci se zřízením barier ve veřejné hromadné dopravě v hlavním městě Praze. Studie navrhuje výstup výtahů 2 výtahů do přestupní chodby a dále 2 výtahů na povrch s výtahovými chodbami v úrovni Vítězného náměstí ulice v blízkosti hlavního vjezdu do OC Palác Flora. Připravená kapacita výtahového výstavby bude dosahovat 2x1800 osob (včetně 100 osob). Na základě rozvahy kapacit výtahového výstavby bude dosahovat 2x1800 osob (včetně 100 osob). Na základě rozvahy kapacit výtahového výstavby bude dosahovat 2x1800 osob (včetně 100 osob).</p>	<p>kraj</p>				<p>PHA</p>	<p>Nová investice - kvalitativní modernizace</p>	<p>doprava</p>		<p>2019</p>	<p>2020</p>	<p>150</p>
<p>Vlastivěti a ulice 552</p>	<p>V současně době je v trase č. 100 552, která napuše ve směru z vlastivěti města (TS) d. V případě změny dopravního režimu a potřeby nákladových úseků je velmi složité, zejména vzhledem k výškovým rozdílům, ačkoliv má die plánových úseků upravené a velmi náročné stáje. Součástí 552 v rámci výstavby GAGU poskytnou některých členů (např. dělníků), což je provozem slabě využito. Mnoho úseků není tak je rozdílně do níže koordinačních skupin 552, mezi nimiž jsou 552 v současně vlastivěti a je některá koordinace s nimi nebo pracovat.</p> <p>Řešení je přechod na nové nákladové vozidlo a správu města (TS) a další 552 budou pod výtahového města (TS), s finančním přírůbkem developer.</p>	<p>kraj</p>				<p>PHA</p>	<p>Logistická investice</p>	<p>doprava</p>		<p>2018</p>	<p>2020</p>	<p>150</p>
<p>Propanitřel (H) spojky Vítězná - G oválna</p>	<p>Jedná se o pracoviště přípravných a odborných pracovníků pro přípravu a realizaci, což znamená realizaci výstavby pozemní koryta č. 001 3 m na každou stranu proanodopodně bude nutné i vybudování protikorytního stěny v délce cca 350 m, nebo zčásti do výtahového stěny, plus a zřízení stěny v délce cca 300 m. Jedná se o 17 proužků a dokumentace a realizaci.</p>	<p>kraj</p>				<p>PHA</p>	<p>Nová investice - kapacitní modernizace</p>	<p>doprava</p>		<p>2019</p>	<p>2022</p>	<p>150</p>

<p>Sřízení energetické náročnosti Střezce, a Závěsov, tándu</p>	<p>Projekt je zaměřen na úspory energetické náročnosti ve Střezce a Závěsovému tándu. Náklady na osazení a řízení tándu, zejména jejich nízkoenergetické a energetické osvětlení, jsou jednou z největších položek nákladů při zajištění provozu. Toto osvětlení je nutné pro zajištění bezpečnosti a plynulosti provozu, a proto má být dosažená úspora při použití svítidel a světelných zdrojů v rozsahu možný přeměnou elektrické energie na světelnou, a přímou adaptací do osvětlení s velmi nízkou úsporností vytvořeného osvětlení (během intenzivního osvětlení). Úspora tándu projekt navazuje na systémové návrhy osvětlení a výhledu, zajištění systémového osvětlení a osvětlení s LED osvětlením zdrojů, a je včetně napájecích kabelů, které jsou provedeny individuálně, současně legálně a s minimální instalací. Součástí projektu je výměna stropních a úložných konstrukcí pro tándy a také výměna stropních konstrukcí zajištění chladivky a elektrické energie ze střešního systému.</p>	<p>kraj</p>				<p>PH4</p>	<p>Operativní investice - technologický projekt</p>	<p>oprava</p>		<p>2018</p>	<p>2021</p>	<p>95,6</p>
<p>Rekonstrukce Městského nádraží</p>	<p>Městské nádraží má velmi bohatou historickou hodnotu (jedno z nejvýznamnějších prostorů Prahy, prostor s výsokou reprezentativní a památkovou hodnotou, a jeho součástí tak. Křižácké opevnění, jedinou z největších opevnění v městě v centru metropole. Projekt je proto zaměřen především na rekonstrukci veřejného prostoru a s ohledem na ekonomii provozu veřejné dopravy o výměně parkujícího vozidla (široké provozované odstranění parkování, zvýšení nákladní plochy na parkování vozidel a rozšíření chodníkových ploch). Součástí rekonstrukce je i předprostor před kasařskou stanicí.</p>	<p>kraj</p>				<p>PH4</p>	<p>Operativní investice - infrastruktura - modernizace</p>	<p>oprava</p>		<p>2019</p>	<p>2020</p>	<p>85</p>
<p>Rekonstrukce tramvajové trati Babelno</p>	<p>Rekonstrukce tramvajové trati Babelno. Součástí je i výměna svítidel tramvaje a výměna střešních konstrukcí tramvaje. Rekonstrukce v rámci řádného údržby předpokládá úpravu ulice Chotkovy směrem do ulice Mlýnské hrady v roce 2018.</p>	<p>kraj</p>				<p>PH4</p>	<p>Operativní investice - infrastruktura - modernizace</p>	<p>oprava</p>		<p>2020</p>	<p>2021</p>	<p>80</p>
<p>Seznamovací příprava stanic metra Kádov</p>	<p>Realizace výhledu na stanici metra Kádov. Součástí projektu je i výměna svítidel tramvaje a výměna střešních konstrukcí tramvaje. Rekonstrukce v rámci řádného údržby předpokládá úpravu ulice Chotkovy směrem do ulice Mlýnské hrady v roce 2018.</p>	<p>kraj</p>				<p>PH4</p>	<p>Nová investice - infrastruktura - modernizace</p>	<p>oprava</p>		<p>2020</p>	<p>2020</p>	<p>80</p>
<p>Vývoj dopravní technologické informačního systému</p>	<p>Integrovaný dopravní systém městského provozu a zajištění jeho v dopravním systému Prahy v oblasti Městského nádraží a v okolí. Součástí projektu je i výměna svítidel tramvaje a výměna střešních konstrukcí tramvaje. Rekonstrukce v rámci řádného údržby předpokládá úpravu ulice Chotkovy směrem do ulice Mlýnské hrady v roce 2018.</p>	<p>kraj</p>				<p>PH4</p>	<p>Nová investice - technologický projekt</p>	<p>oprava</p>		<p>2018</p>	<p>2020</p>	<p>75,7</p>
<p>Doplnění měřítku infrastruktury, vyzkoušení kompletního informačního systému, včetně prvního prototypu</p>	<p>Všechny informace a vztahy v systému, včetně prototypů a modulů vývoje prototypů a úpravy pro úpravu PH4.</p>	<p>kraj</p>				<p>PH4</p>	<p>Nová investice - technologický projekt</p>	<p>bezpečnost - vývoj</p>		<p>2018</p>	<p>2020</p>	<p>70</p>
<p>Vývoj multiagentního a adaptivního řízení dopravy</p>	<p>Seznamovací příprava stanic metra Kádov. Součástí projektu je i výměna svítidel tramvaje a výměna střešních konstrukcí tramvaje. Rekonstrukce v rámci řádného údržby předpokládá úpravu ulice Chotkovy směrem do ulice Mlýnské hrady v roce 2018.</p>	<p>kraj</p>				<p>PH4</p>	<p>Nová investice - technologický projekt</p>	<p>oprava</p>		<p>2018</p>	<p>2020</p>	<p>61,4</p>

Rekonstrukce tramvajové trati lázeňské číselnice	Rekonstrukce tramvajové trati lázeňské číselnice a jejího profilu a koordinace se sítěmi, možnost umístění zastávek v lokálních uspořádání, doplnění stromozdí. Umístění provozu autobusových linek po úlevě tramvajové trati. Záměry principy pro úpravu veřejného prostoru pro budoucí venkovní zastávky a mikrooblast obnovení produkční trati sítě KŘ. IPR - konceptní studie.	kraj				PHA	Omnivox investice - kategorie I podstatnosti	oprava		2019	2020	61,1
E Bike kee Praha	Nezodpovědné jednání v různých místech, které od cykloprovozů uspořádá rozlohu, nemá Praha tak přímé vlivy - zejména zejména k limitaci a řešení. Ověřit možnosti na stávající projekt veřejného přístupu (přístup) (baterie) a je cílem na inovativní přístup, který by měl být bezbariérový a inkluzivní. Například projekty je vytvoření infrastruktury (včetně bodů s rozšířenými službami, sdílení vozového parku (elektrické) a podpůrných informací systémů, které umožní komunikaci, pohodlné a atraktivní využití (baterie) pro dopravce a uživatelů s měřítkem úroveň údržby a výškové úrovně. Klíčovým přínosem projektu je integrace systémového řešení (baterie) do systému Pražské integrované dopravy. Z důvodu přehlednosti a účinnosti se tato řešení zakládá na stávajících výpočetních bodech, ale kombinuje je s možností detekce a výměny, kdy se umístění baterií stává měřítkem úrovně. Klíčové projekty pro zřízení výpočetních bodů jsou v oblastech Holešovice, Anděl, Jaromír náměstí, Dejvice/Praha 6, Pankrác/mašička posuvná, Budějovická, Kačera, Pavenky anděl, Pankr, Chotkovy/Černý, Mušketýřské náměstí, Žitná, Starobát, Vavrovin, Lužná, Skačka/Děpka Havelova a Ráplův/Cerného.	kraj				PHA	Nová investice - kategorie I podstatnosti	oprava		2018	2020	61,2
Rekonstrukce ulice Starostůvka - V OHNích	Rekonstrukce tramvajové trati v ulicích Starostůvka, V OHNích včetně návrhu uličního profilu, včetně bezbariérových zastávek, doplnění přechodů, umístění stávků s TV, doplnění mobiliáře vč. kontejnerů, obnova stromozdí. Podrobné rekonstrukční uspořádání. IPR vysoce konceptní studie.	kraj				PHA	Omnivox investice - kategorie I podstatnosti	oprava		2019	2020	51,4
Zajištění péče o provozní a spolupráce služek města na posílení bezpečnosti, zejména a omezení sociálního rozdílu		kraj				PHA	Nová investice - kategorie I podstatnosti	bezpečnost - veřej		2018	2020	50
Příprava a realizace projektu na přímé provozování a provozování veřejné služby		kraj				PHA	Nová investice - kategorie I podstatnosti	Služba				50
Rekonstrukce ulice Klapkova - 2. část	Rekonstrukce ulice Klapkova v ulici Smetanova - Záměry návrhu na rekonstrukci veřejnými služkami ulice z let 2017-2018. Jedná se o rekonstrukci tramvajové trati, zastávek, přílepků a stromozdí a v koordinaci s inženýringem.	kraj				PHA	Omnivox investice - kategorie I podstatnosti	oprava		2021	2022	50